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2. Reacciones quimicas. Informacion contenida

* El concepto de mol se asemeja al de docena: la
masa del balon es 100 veces mayor que la masa
de la pelota de tenis

¢,quée tiene mas
masa una docena
de pelotas de tenis

0 una docena de

e . ...
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Mediante diversos experimentos cientificos se ha determinado que
el nimero de atomos que hay en 12g de 2Ces 6.0221367 1022

|

Este numero recibe el nombre de
numero de Avogadro

Mol es la cantidad de materia que
contiene el nimero de Avogadro, N, de
particulas  unitarias o entidades

fundamentales (ya sean éstas
moléculas, atomos, iones, electrones,
etc.).
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The mole lets us count atoms by weighing,.
12 g of %C =1 mol of IEC

= 6.02 x 10%% of 'EC atoms

Copyight©2000 BerjaminGummings, an mprin o Addson Wesly Lorgrman, .
| mol de dtomos del isotopo del carbono
12 tiene 6,022 141 79 X10* atomos
fiene una masa de 12 gramos
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Ejemplos

1 mol Na = 22.99 g Na = 6.022x1023 atomos Na
1 mol Ca = 40.08 g Ca = 6.022x1023 atomos Ca
1mol S =32.07gS =6.022x1023 atomos S

J
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Molécula

6,02 x 1023

Avogadro
de

moléculas

" Ndmero de ;l

1 mol H,O
(18.0 g)
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+ 6.022 x1023 atomos de Cu = 1 mol de atomos de Cu

¢« 0.022x1023 moleculas de NH, = 1mol de moléculas de NH,

10
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El nimero 6,02 - 10”°, nimero de unidades elementales que contie-
nen un mol, se llama ndmero de Avogadro, N,.

5 particulas

_ 102
N,=6,02-10 —

En cuanto al nimero de particulas que contiene, el mol es un con-
cepto similar al de docena:

e 1 docena contiene 12 particulas.

e 1 molcontiene 6,02 - 10* particulas.

11
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openstax*

118.7 g Sn

Each sample contains 6.022 x 1023 atoms —1.00 mol of atoms. From left to
right (top row): 65.4 g zinc, 12.0 g carbon, 24.3 g magnesium, and 63.5 g
copper. From left to right (bottom row): 32.1 g sulfur, 28.1 g silicon, 207 ¢
lead, and 118.7 g tin. (credit: modification of work by Mark Ott)

12
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1 mol de plata =
— 108 g de plata

1 mol de carbono =
12 g de carbono

e s TN

Un mol de diferentes elementos no
tiene la misma masa.

13
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The Mole

A mole is that amount of substance which contains as
many 'elementary particles’ as there are carbon atoms 12g of
carbon-12.

T =Y
@ &8
el -
Cu Sn

Fe I2
55.8 g 6359 118.7g (126.9 x 2)
= 253.8¢

One mole of an element is the relative atomic mass expressed
in grams.

One mole of an compound is the formula mass expressed in
grams.

14
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'
Compuestos E”t’{{”d elemental 1 mol de compuesto molecular
moleculares Molécula 6072 - 103 mpléculns det t
M. 5,0, CH, | J moléculas del compuesto
CGW:UHESTUS Er””d”d elemental: 1 mol de compuesto metilico
metalicos Atomo 5002 105 4t del t
Fe Cu AL , atomos del compuesto
Compuesto ionicos | entidad e{ementuf: 1 mol de compuesto iénico
(NaCl, KBr...) Unidad formula

6,022 - 10= unidades formula del compuesto

15
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La masa de una

La masa de una
molécula es 44 u

Diéxido
de carbono !

MOLES DE MOLECULAS

La masa de una
molécula es 180 u

i_
! UnmoldeH,0=18g

Un mol de CO, = 44 g

i

L tivdat g iy

i (/T

Un mol de C,H,,0, = 180 g

17
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s masa es 18,00 g

sU masa es 95,89 ¢

de amoniaco

1ol de (moléculas) | | €s1acantidad | | que contiene 6,0240°

de agua de agua moléculas de agua

1mol de (étomos) de| | €52 cantidad | | que contiene 6,0210°

hierro de hierro atomos de hierro

fmol de (moléculas) | | €@ cantidad | | que contiene 6,02.10
de amoniaco | | moléculas de amoniaco

sumasaes 17,00 g

18



BLOG_clase Na y mol.notebook

February 05, 2020

One mole of carbon (12 grams) and
one mole of copper (63.5 grams)

19
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Molar mass is
the atomic
mass
expressed in
grams.

o

Molar Mass from Periodic Table

H
] 4 1] - 7 [
Li | Be BI|C|N]|O
W ] weal B ] 3
Na | Mg FAAS| P S
" ] r 1 -
K |Ca Ga | Ge | As | Se
i - L] ] 5
Rb | Sr In|Sn|5b)Te
W 3 W ] '
Cs | Ba T |Pb| Bi|Po
g o L LD L1
Fr | Ra | |

12.01 32.07
1 mole Ag 1 mole C 1 mole S
= 1079¢g =12.01g = 32.07 y

18
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/ﬁ_.

1 mol de S:

Cantidad de S
que contiene el
Nade Atomos
de azufre. Su
masa es 32,0 g.

]

1 mol de Fe:

Cantidad de Fe
que contiene el
Na de dtomos
de hierro. Su
masa es 55,6 g.

Un mol de distintas sustancias

hff‘?

fe

1 mol de Zn:

Cantidad de Zn
que contiene el
N, de atomos
de zine. Su masa

es 05,5 8.

1 mol de H,0O:

Cantidad de H,O
que contiene el Ny
de moléculas de
agua. Su masa es
18,0 g.

21
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| 3 -

/

1 ol de S:

Cantidad de S
que contiene el
MNa de aAtomos
de azufre. Su
masa es 32,0 g.

1 mol de Fe:

Cantidad de Fe
que contiene el
Na de Atomos
de hierro. Su

masa es 55,0 g.

S

U'n mol de distintas sustancias

}.E |

1 ol de Fm:

Cantidad de Zn
que contiene el
M,y de atomos
de zinec. Su masa

es 65.5 8.

1 o] de HoO:

Cantidad de H.O
que contiene el N,
de moléculas de
agua. Su masa es
18.0 g.

y
Ny =602 10

DQ'\"Q(“M;ML L\ MoSo. da A aIC\‘DY\M 4,(

22
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/

1 ol de S:
Cantidad de S

x?‘

-

que contiene el
Na de aAtomos
de azufre. Su

masa es 32,0 g.

1 mol de Fe:

Cantidad de Fe
que contiene el
Na de Atomos
de hierro. Su

masa es 55,6 g.

U'n mol de distintas sustancias

-

1 o] de HoO:

1 ol de Fm:

Cantidad de Zn
que contiene el
M,y de atomos
de zinec. Su masa

es 65.5 8.

Cantidad de H.O
que contiene el N,
de moléculas de
agua. Su masa es
18.0 g.

329

DQ'\"Q(“M;ML L\ MoSo. da A aIC\"bW; A,Q

X I -1
— s — ’/‘>X: 3“)
g0 pBal  lat Q
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/

1 ol de S:
Cantidad de S

x?‘

-

que contiene el
Na de aAtomos
de azufre. Su

masa es 32,0 g.

1 mol de Fe:

Cantidad de Fe
que contiene el
Na de Atomos
de hierro. Su

masa es 55,6 g.

U'n mol de distintas sustancias

-

1 o] de HoO:

1 ol de Fm:

Cantidad de Zn
que contiene el
M,y de atomos
de zinec. Su masa

es 65.5 8.

Cantidad de H.O
que contiene el N,
de moléculas de
agua. Su masa es
18.0 g.

329

DQ'\"Q(“M;ML L\ MoSo. da A aIC\"bW; A,Q

I -
— = \K ”'>X:5 3“)
g0 pBal  lat
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y atomos de 0 e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0=16; (=12
—

25
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( \
- Calcula la cantidad de moles, moléculas y atomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0=16; (=12

-—_— e

1 mol H,0
18 H,0

a)90 g H,0 - =\ /mol H,0

26
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1 mol H,0
18 H,0

a)90 g H,0 -

=5mol H,0

/
- Calcula la cantidad de moles, moléculas y atomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0=16; (=12

\

\e——————————————

27
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- Calcula la cantidad de moles, moleculas y atomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0=16; (=12

000 .0 1mol H,0
0G0

A

‘ Masa Molar \ ‘ Relacion con el nimero de Avogadro \

6,022 - 10 moléculas H,0 ,
- =3,011- IOQmoleculas H,0
(mol H,0

=5molH,0

b) 5mol H,0

28
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- Calcula la cantidad de moles, moleculas y atomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0=16; (=12

000 .0 1mol H,0
0G0

A

‘ Masa Molar \ ‘ Relacion con el nimero de Avogadro \

6,022 - 10°* moléculas H,0 0
: =3,011- 10 moleculas H,0
1 mol H,0

=5molH,0

b) 5mol H,0

29
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y atomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0=16; C=12

90 g H,0 - MU0 _ o iH.0
a)90 g H; 18gH,0 mot i
A
Masa Molar
6,022 - 10%* moléculas H,0
b)5mol H,0 -

Relacion con el numero de Avogadro

= 3,011 10** moléculas H,0

¢) 3,011 - 10°* moléculas H,0 -

1 mol H,0

Oat 0

=3,011-1 t.deO
1molécula H,0 OOG ‘

30
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y atomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0=16; C=12

¢) 3,011 - 10°* moléculas H,0 -

00 g H,0 - 2120 _ ¢ ol h0
a)90 g H; 18gH,0 mot i
i\
Masa Molar Relacion con el numero de Avogadro
6,022 - 1043 moléculas H,0 vy
b)5mol H,0 - =3,011-10“* moléculas H,0
1 mol H,0
latO

=3 011-10** at.de 0
1molécula H,0 e

31
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y atomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; O=16;, C=12

90 g Hy0 - —220 _ o i h,0

a)90 g H; 189 H,0 mot It
AN
Masa Molar Relacion con el numero de Avogadro
6,022 - 1023 moléculas H,0 )
b) 5 mol H,0 - = 3,011 - 10%* moléculas H,0
1 mol H,0

) 3,011 - 10%* moléculas H,0 1ato 3,011-10%* at.de O
c : : = - at.de

' oS 2 T nolécula H,0

24 ) Oat H
d)3,011-10°* moléculas H,0 - - =6,022- 100 at.de H
1 molécula H,0

32
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y atomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; O=16;, C=12

90 g H,0 1molH20_5 lH,0
a)90 g H; 189 H,0 mot It
/]\
Masa Molar
6,022 - 10%3 moléculas H,0
b)5mol H,0 -

Relacion con el numero de Avogadro

¢) 3,011 - 10%* moléculas H,0 -

d) 3,011 - 10%** moléculas H,0 -

1 mol H,0

= 3,011 - 10%* moléculas H,0

latO 24
=3,011-10“" at.de O

1 molécula H,0

2at H

1 molécula H,0

=6,022-10** at.de H

33
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/

1 ol de S:

Cantidad de S
que contiene el
MNa de aAtomos
de azufre. Su
masa es 32,0 g.

TR

) S

1 mol de Fe:

Cantidad de Fe
que contiene el
Na de Atomos
de hierro. Su

masa es 55,6 g.

U'n mol de distintas sustancias

&

1 o] de HoO:

es 65.5 8.

1 ol de Fm:

Cantidad de Zn
que contiene el
M,y de atomos
de zinec. Su masa

Cantidad de H.O
que contiene el N,
de moléculas de
agua. Su masa es
18.0 g.

DQ'\"Q('M{I\& L\ MoSo. da

Fe

dom Lo
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/

1 ol de S:

Cantidad de S
que contiene el
MNa de aAtomos
de azufre. Su
masa es 32,0 g.

x?,

Fe

1 mol de Fe:

Cantidad de Fe
que contiene el
Na de Atomos
de hierro. Su

masa es 55,6 g.

TR

U'n mol de distintas sustancias

E »

1 o] de HoO:

1 ol de Fm:

Cantidad de Zn
que contiene el
M,y de atomos
de zinec. Su masa

es 65.5 8.

Cantidad de H.O
que contiene el N,
de moléculas de
agua. Su masa es
18.0 g.

DQ'\"Q('M{I\& L\ MoSo. da

(1l

@;Jm,, L
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/

1 ol de S:

Cantidad de S
que contiene el
MNa de aAtomos
de azufre. Su
masa es 32,0 g.

x?‘

-

1 mol de Fe:

Cantidad de Fe
que contiene el
Na de Atomos
de hierro. Su

masa es 55,6 g.

7

U'n mol de distintas sustancias

-

1 o] de HoO:

1 ol de Fm:

Cantidad de Zn
que contiene el
M,y de atomos
de zinec. Su masa

es 65.5 8.

Cantidad de H.O
que contiene el N,
de moléculas de
agua. Su masa es
18.0 g.

Determina Lo Moo, da. A oFows
Feo > 506 o _
6o pBal T lat

X

36
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‘ U'n mol de distintas sustancias

/ L} =

1 mol de S: N & i
Cantidad de S

que contiene el 1 mol de Fe: 1 mol de H,O:
O Cantidad de Fe Cantidad de H.O
. =
?faﬂszu:;z:l_; . que contiene el 1 mnoll dle: Fm: que contiene el N,
Na de dAtomos Cantidad de Zn de moléculas de
de hierro. Su que contiene el agua. Su masa es
masa es 55,6 g. M, de Atomos 18,0 g
de zinc. Su masa
es 65.5 g.

’DQ-\Q(‘M'.’\K ﬁﬂ\' Mo So Aj{ /1. OI\‘\W\M’ 4,(
e 58¢¢  «x I
o Dx\ /L0
§'oapal  lat >XQ
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‘ U'n mol de distintas sustancias

/ L} =

1 mol de S: N & i
Cantidad de S

que contiene el 1 mol de Fe: 1 mol de H,O:
O Cantidad de Fe Cantidad de H.O
. =
?faﬂszu:;z:l_; . que contiene el 1 mnoll dle: Fm: que contiene el N,
Na de dAtomos Cantidad de Zn de moléculas de
de hierro. Su que contiene el agua. Su masa es
masa es 55,6 g. M, de Atomos 18,0 g
de zinc. Su masa
es 65.5 g.

DQATQFM{M b\,mo\gq do A o,\ervm J,Q
= [ -0
§ '0221023 dC\\ | at
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¢Sabrias calcular la masa en gramos de 1 molécula de CH,?

39
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¢Sabrias calcular la masa en gramos de 1 molécula de CH,? \

M (CHL(\ = lzjr lL(={6 KA
/ Mol
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¢Sabrias calcular la masa en gramos de 1 molecula de CH,? \

tmlch, Oy,

[ molecula CHy- - =2,057-10\/ g CH
R 4C?molér:ulas(IH4 Tmol CH, Og 4

41
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¢Sabrias calcular la masa en gramos de 1 molecula de CH,? \

Lmol CH, 10gCH,

| = 2,657 107 g CH
6022 10° moléculas CH, 1molCH, gLy

I molecula CHy-

42
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(N

- Determina la cantidad de moles y atomos de Ca que hay en 120 gramos de Ca:

Masa atomica: Ca=40

43
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- Determina la cantidad de moles y atomos de Ca que hay en 120 gramos de Ca:

Masa atomica: Ca=40

M/(q = L{O r(?’i
ol

44
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CeEETETETETETETETETETESL——

- Determina la cantidad de moles y atomos de Ca que hay en 120 gramos de Ca:

Masa atomica: Ca=40

1mol Ca
a)120 g Ca - Omo a

Oste

45
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CeEETETETETETETETETETESL——

- Determina la cantidad de moles y atomos de Ca que hay en 120 gramos de Ca:

Masa atomica: Ca=40

12000 -2 3ol
( a: =Jmotea
Jgte o

46
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/
- Determina la cantidad de moles y atomos de Ca que hay en 120 gramos de Ca:

Masa atomica: Ca=40

=3molCa

00 ¢ 1 mol Ca
Wivgte

6,022 10% at Ca
Omol Ca

B) 3mol Ca - - 1,8066 10V at Ca

\

47
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/
- Determina la cantidad de moles y atomos de Ca que hay en 120 gramos de Ca:

Masa atomica: Ca=40

=3molCa

00 ¢ 1 mol Ca
Wivgte

6,022 10% at Ca

I mol Ca

b) 3mol Ca - =1,8066 - 10** at Ca

\

48
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Sabrias calcular la masa en gramos de 10 at de Ca:

49
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Sabrias calcular la masa en gramos de 10 at de Ca: I

1mol Ca @g Ca

10at Ca- =6,64-10\/ g Ca
@at Ca 1molCa Og

50
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Sabrias calcular la masa en gramos de 10 at de Ca: I

1mol Ca 40 g Ca

' =6,64-10 (
6,022-10%at Ca 1molCa @g !

10 at Ca-

51
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Sabrias calcular la masa en gramos de 10 at de Ca: I

1mol Ca 40 g Ca

10 at Ca- -
6,022-10% at Ca  1mol Ca

=6,64-107 g Ca

52
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Aromo de Hidrégens Anomo de Hidrdgeno
H.,O

Dejrqrn\mo\ . numero & b afowss dz
ox\aﬂw 2 l%g da CL(le.ﬂv
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Aromo de Hidrégens Anomo de Hidrdgeno
H.,O

DQJFQM\mo\ . numero & b afowss dz
ox\aﬂw 2 l%g da CLJLU’V

M(HZO): 3 ‘%)/WQ
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H,O

- _Aromo de Oxigenoc
s

Aromo de Hidrégens Avomo de Hidrdégeno

qum\mo\ 34 r\wmcro CJLMﬂ de
0x (geme 2 ’33 ol Jua

KQUWIJ_A ?‘J,\Q | 89 = ¢lo2210 /mo/QuJ

3 ¢

61022 1034t
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Aromo de Hidrégens Anomo de Hidrdgeno
H.,O

Determine el nummero &

C\MGS clJL

l/\/\iraam ’33 A CL(leﬂv
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’ _Atomo @e Oxigeno
8

Aromo de Hidrégens Anomo de Hidrdgeno
H.,O

Deternine of r\wmcro CJLMﬂ de
I/L J{‘oaﬂm 133 (XJL CLJ[A.,CL,
KUMERLW\ |Xa N £ 022 1o mo[{m/;

16022103t H
<1210 d‘Hq
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Aromo de Hidrégens Anomo de Hidrdgeno
H.,O

DQJFQMmo\ o nuwmero &

C\MGS clJL
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H,O

Aromo de Hidrégens Anomo de Hidrdgeno

Deternine of r\wmcro CJLM°3 de
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18gH,0

g

Masa molecular H,0 = 18 u

!

Masa molar H,O = 18 g/mol

‘

4 3 1 mol HIG
-"
K
6,022 - 107 moléculas H‘,_,EI

60
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/ MOL DE ALGUNAS SUSTANCIAS \

1 mol de sal (NaCl): 1 mol de plomo (Pb): 1 mol de agua (H,0):

58,5g(23 +35.5) 207 g 18g(1x2 +16)
6.02x10% moléculasde NaCl  6.02x102 stomosdePb  6.02x10% moléculasde H,0
6.02x10%* atomos de Na 6.02x10"* dtomosde O

6.02x102 stomos de Cl 2x6.02x102% atomos de H
franchicomol
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Ejemplo 1
;, Cuantos moles son:

a) 7,0gdeNa?
b) 20,5¢deR,0?
¢) 64,8 ¢deH,S0,?

Solucion:

=0,304 moles Na
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Ejemplo 1
¢, Cuantos moles son:

a) 7,0gdeNa?
b) 20,5 gde H,O?
c) 64,8 gde H,SO,?

Solucién:

a) 7,0 ghg MO8 5 304 moles Na

23,0 gka
1mol H,O
b) 20,5 g0 g —Omoles H,0
18,0 g0
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Ejemplo 1
¢, Cuantos moles son:

a) 7,0gdeNa?
b) 20,5 gde H,O?
c) 64,8 gde H,SO,?

Solucién:

a) 7,0 gNa 2;”;";12 - 0,304 moles Na

1mol H,O

=1,139 moles H,0O
18,0 5

b) 20,5 gH:




BLOG_clase Na y mol.notebook February 05, 2020

Ejemplo 1
¢, Cuantos moles son:

a) 7,0 9deNa?
b) 20,5 g de H,0?
c) 64,8 gdeH,S0,?

Solucidn:

a) 7.0 gNa - Tmol®a "_ 0,304 moles Na

3,0 gha

b) 205 g0 MO " _ 1139 moles H,0

Tmol H SO,
c) 64,8 moles H,S0O,
) ' 98,0 gﬁgso/ O
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Ejemplo 1
¢, Cuantos moles son:

a) 7,0 9deNa?
b) 20,5 g de H,0?
c) 64,8 gdeH,S0,?

Solucidn:

TmolNa
a) 7,09&15
30 gha

=0,304 moles Na

=1139molesH,0

TmolH,0
2059):4/6
)q,l:l/d

TmolH,SO,

c) 64,8 gH,S0, 50 , _0,661moles H,S0,
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Ejemplo 2.
Necesitamos tener:

a) 1,20 moles de Zn.
b) 0,25 moles de CH,
¢) 3,40 moles de H,CO;

; Cuantos gramos deberemos pesar de cada sustancia?

Solucion:
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February 05, 2020

Ejemplo 2.
Necesitamos tener:

a) 1,20 moles de Zn.
b) 0,25 moles de CH,
¢) 3,40 moles de H,CO;

¢, Cuantos gramos deberemos pesar de cada sustancia?

Solucién:
2) 120 molesZn 224940 78547
1 motZn
16,0 g CH
b) 025 m 29 (Mg CH
) “ 1 moleH, Qg 4
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Ejemplo 2.
Necesitamos tener:

a) 1,20 moles de Zn.
b) 0,25 moles de CH,
¢) 3,40 moles de H,CO;

¢, Cuantos gramos deberemos pesar de cada sustancia?

Solucién:
2) 120 molesZn 224940 78547
1 motZn
b) 025 m 10006, _ 4 hgch,
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Ejemplo 2.
Necesitamos tener:

a) 1,20 moles de Zn.
b) 0,25 moles de CH,
¢) 3,40 moles de H,CO;

¢ Cuantos gramos deberemos pesar de cada sustancia?

Solucidn:

16,0 g CH
b) 0,25 molesCH, — 4 =4 0gCH,
1 moleH,

1 mo

¢) 3,40 molesH: 36209H(x) <::>cho
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Ejemplo 2.
Necesitamos tener:

a) 1,20 moles de Zn.
b) 0,25 moles de CH,
¢) 3,40 moles de H,CO;

¢ Cuantos gramos deberemos pesar de cada sustancia?

Solucidn:

16,0 g CH
b) 0,25 molesCH, — 4 =4 0gCH,
1 moleH,

62,0 gH,CO,
1T molH:E€0,

=210,8 gH,CO,
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9. El gas natural es una mezcla de compuestos en los cuales mayoritariamente se encuentra metano, CH,.
Si disponemos de 150 g de este gas:

a) ¢écuantas moléculas de CHy estan contenidas?
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9. El gas natural es una mezcla de compuestos en los cuales mayoritariamente se encuentra metano, CH,.
Si disponemos de 150 g de este gas:

a) ¢écuantas moléculas de CHy estan contenidas?

150 0 de CH 1 molde CH, 6,022 -10% moléculas de CH, . eulas de CH
U gaetiy @gdeCH4 1mol de CH, Bl otectias ae by

73



BLOG_clase Na y mol.notebook February 05, 2020

9. El gas natural es una mezcla de compuestos en los cuales mayoritariamente se encuentra metano, CH,.
Si disponemos de 150 g de este gas:

a) ¢cuantas moléculas de CH,4 estan contenidas?

1 molde CH, 6,022 -10% moléculas de CH,

150 g de CH, -
Vg e de CH, 1 mol de CH,

= 5,65 - 10%* moléculas de CH,

b) écuantos moles de atomos de cada elemento estan contenidos?
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9. El gas natural es una mezcla de compuestos en los cuales mayoritariamente se encuentra metano, CH,.

Si disponemos de 150 g de este gas:
a) ¢cuantas moléculas de CH,4 estan contenidas?

1 molde CH, 6,022 -10% moléculas de CH,

150 g de CH, - -
Vg e de CH, 1 mol de CH,

b) écuantos moles de atomos de cada elemento estan contenidos?

1moldeCH4 Omoldec
lesde C
16 g de CH, 1mol de CH, =Qmoles de

1mol de CH, Omo de H
150 g de CHy - @moles de H
16 gde CHy 1molde CH,

150 g de CHy -

= 5,65 - 10%* moléculas de CH,
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9. El gas natural es una mezcla de compuestos en los cuales mayoritariamente se encuentra metano, CH,.

Si disponemos de 150 g de este gas:
a) ¢cuantas moléculas de CH,4 estan contenidas?

1 molde CH, 6,022 -10% moléculas de CH,

150 g de CH, - -
Vg e de CH, 1 mol de CH,

b) écuantos moles de atomos de cada elemento estan contenidos?

1moldeCHy 1moldeC

150 g de CH, - - = 9,38 moles de C
PRI M  de CH, 1moldeCH, o oS de

1mol de CH, Omo de H
150 g de CHy - Omoles de H
16 gde CH, "1mol de CH,

= 5,65 - 10%* moléculas de CH,
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9. El gas natural es una mezcla de compuestos en los cuales mayoritariamente se encuentra metano, CH,.

Si disponemos de 150 g de este gas:
a) ¢cuantas moléculas de CH,4 estan contenidas?

1 molde CH, 6,022 -10% moléculas de CH,

150 g de CH, -
Vg e de CH, 1 mol de CH,

b) écuantos moles de atomos de cada elemento estan contenidos?

1moldeCHy 1moldeC

150 g de CH, - -
PRI S de CH, 1mol de CH,

= 938 moles de C

1moldeCHy 4moldeH
16 gde CHy 1molde CH,

150 g de CHy - = 37,5molesde H

= 5,65 - 10%* moléculas de CH,
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9. El gas natural es una mezcla de compuestos en los cuales mayoritariamente se encuentra metano, CH,.
Si disponemos de 150 g de este gas:

a) ¢cuantas moléculas de CH,4 estan contenidas?

1 molde CH, 6,022 -10% moléculas de CH,

150 g de CH, -
Vg e de CH, 1 mol de CH,

= 5,65 - 10%* moléculas de CH,

b) écuantos moles de atomos de cada elemento estan contenidos?

1moldeCHy 1moldeC

150 g de CH, - -
PRI S de CH, 1mol de CH,

= 938 moles de C

1moldeCHy 4moldeH
16 gde CHy 1molde CH,

150 g de CHy - = 37,5molesde H

a) écuantos atomos de cada elemento estan contenidos?
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9. El gas natural es una mezcla de compuestos en los cuales mayoritariamente se encuentra metano, CH,.
Si disponemos de 150 g de este gas:

a) ¢cuantas moléculas de CH,4 estan contenidas?

1 molde CH, 6,022 -10% moléculas de CH,
16 g de CHy 1 molde CHy

150 g de CH,, - = 5,65 - 10%* moléculas de CH,

b) écuantos moles de atomos de cada elemento estan contenidos?

1moldeCHy 1moldeC

- - = 9,38 moles de C
16 gde CH, 1moldeCH, = oeode

150 g de CH,

1moldeCHy 4moldeH
16 gde CHy 1molde CH,

150 g de CHy - = 37,5molesde H

a) écuantos atomos de cada elemento estan contenidos?

6,022 - 107 atomos de C ,
9,38 molesde C - = 5,65 atomos de C
O mol de C

6,022 - 10%° dtomos de H ,
37,5 moles de H - = 2,26 @atomos de H
(? mol de H
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9. El gas natural es una mezcla de compuestos en los cuales mayoritariamente se encuentra metano, CH,.
Si disponemos de 150 g de este gas:

a) ¢cuantas moléculas de CH,4 estan contenidas?

1 molde CH, 6,022 -10% moléculas de CH,
16 g de CHy 1 molde CHy

150 g de CH,, - = 5,65 - 10%* moléculas de CH,

b) écuantos moles de atomos de cada elemento estan contenidos?

1moldeCHy 1moldeC

- - = 9,38 moles de C
16 gde CH, 1moldeCH, = oeode

150 g de CH,

1moldeCHy 4moldeH
16 gde CHy 1molde CH,

150 g de CHy - = 37,5molesde H

a) écuantos atomos de cada elemento estan contenidos?

6,022 - 107 atomos de C

_ 1024 ;
T Io 0 5,65+ 104* atomos de C

9,38 molesde C -

6,022 - 10%° dtomos de H ,
37,5 moles de H - = 2,26 -@atomos de H
@mol de H
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9. El gas natural es una mezcla de compuestos en los cuales mayoritariamente se encuentra metano, CH,.
Si disponemos de 150 g de este gas:

a) ¢cuantas moléculas de CH,4 estan contenidas?

1 molde CH, 6,022 -10% moléculas de CH,
16 g de CHy 1 molde CHy

150 g de CH,, - = 5,65 - 10%* moléculas de CH,

b) écuantos moles de atomos de cada elemento estan contenidos?

1moldeCHy 1moldeC

- - = 9,38 moles de C
16 gde CH, 1moldeCH, = oeode

150 g de CH,

1moldeCHy 4moldeH
16 gde CHy 1molde CH,

150 g de CHy - = 37,5molesde H

a) écuantos atomos de cada elemento estan contenidos?

6,022 - 107 atomos de C

_ 1024 ;
T Io 0 5,65+ 104* atomos de C

9,38 molesde C -

6,022 - 10?% atomos de H
1 molde H

37,5 moles de H - =226+ 10%° atomos de H
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 upogmes e fnemos 50 g e, (s fomes e e i contenis n !
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 upogmes e fnemos 50 g e, (s fomes e e i contenis n !

|
M(Fe)-533Y &
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1, Supongamos que tenemos 250 g de hierr, ¢ Cuantos atomos de hiro estan contenidos en dicha masa?

Sl
Por bl subemos que el peso atomico del e es 55,85 : /m | Fsto ignifico que s exoresomos clho peso n
gromos,nos estamos refirienc o un mol de atomos de e

. ImalFe 6 omosdeFe_Zﬁg i
/e Jﬂe T
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1 e ueles o o 2381 g/mo

fe o,

ldelerminar\amasaengramosdelétomo
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fe o,

1 e ueles o o 2381 g/

moldelerminar\amasaengramosdelétomo

238'023 \

¢ '0'22'1&;\‘. C) 0('(*
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1 e ueles o o 2381 g/

moldelerminar\amasaengramosdelétomo

buah
233 023 X

| Y
Coingt | ot

l -2
=) LIOIO ?
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. e ueles o o 238 ) g/moldelerminar st ros g g

fe i

_2381023 \110 IOJL'L @_

€l022. 3 f
[0 o\{\MS Cd_\)\h/w
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. e ueles o o 238 ) g/mo

fe i

}38’02 3/ My’ .

02215 ey /

ldelerminar\amasaengramosdelétomo

/ 1l
0.0 @

D e

oo
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1, Sabiendo que el peso atomico deluranio es 238,02 g /moldeterminar [amasa en gramos de { atomo

de uranio,

Solucion;
Al aplco el conepto de ol decucims e un ol dtomosde i cntee 60210 tomos e o
0est 238,02 g, Entonces pocemos plontear:

oo el W
e sl iy 0"
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3, {Cuantos moles de atomos de fto estan contenidos en 1 Kg de este metal

Solucion:

1000 gdeL Imol ge L
1Kg el 694gdeu

[Kgeli» = = 1409 molde i

Por tablo subemos que o masd atomice el L es e 6.4 : /mol' Entonces, podemos plantear:
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I it recconquics reqieecoacon .25 moles G s Qe mas B e
it
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I it recconquics reqieecoacon .25 moles G s Qe mas B e
it
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I it recconquics reqieecoacon .25 moles G s Qe mas B e
it

99



BLOG_clase Na y mol.notebook February 05, 2020

I aram reccon qumics reqiee cotacon .2 moles G ol Qe masa e N i e
s

i SN
2 = X:§¥)’
ol m ~
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4, Para una reaccion quimica se requiere contar con 0,25 moles de sodio. ¢Qué masa de Na habria que
pesar?,

Solucion:

Por tabla sabemos que el peso atomico del Na es 23 J / L

23g de Na
0,25mol de N

=575 de N
o 1mol de Na gaeit

Tendremos que pesar 5,75 g de Na.
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5, ¢Cuantos atomos de sodio estan contenidos en los 5,75 g de sodio del ejercicio anterior?

Solucion:

575 ¢ deNa-

Imol de Na (, >étomos de Na
- =©étomos de Na

(gdeNa TmoldeNo
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5, ¢Cuantos atomos de sodio estan contenidos en los 5,75 g de sodio del ejercicio anterior?

Solucion:

ImoldeNa 6,022+ 10 atomos de Na

- = 1,51 10% &tomos de N
23g de Na Tmol de Na o R

575 ¢ deNa-
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1 o g s 0 25 s oy un Ve, i 5 i S
853 1 e s et e ahora  ms e g5 0
(e imer g s G e e B el oo
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1 o g s 0 25 s oy un Ve, i 5 i S
853 1 e s et e ahora  ms e g5 0
(e imer g s G e e B el oo

| 23 /
§ 07210 mole(«’q_; X

o

—
—

32& 0/05}
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1 o g s 0 25 s oy un Ve, i 5 i S
853 1 e s et e ahora  ms e g5 0
(e imer g s G e e B el oo

§ ’022" bﬂmolelqu_; X e
- — :_> X< ﬁ t(lo

———

i S LIS PR
Ol
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1. A un globo de goma cuya masa s de 5,00 g se le nsufla oxizena puro y una vez inflado s cierra, Se
pesa el sstema y 5 encuenira que ahora 3 masa es de 5,09
Calculr el ndmero de moleculas de oigeno que hay dentro del gobo,

Solucion:

Masa de oxgeno = 303g- 500 = 0034

{noldel), Dl e
L molde moleculos de @moleculas 0

005 gde0)
| gBZdieOE Lol de,
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1. A un globo de goma cuya masa s de 5,00 g se le nsufla oxizena puro y una vez inflado s cierra, Se
pesa el sstema y 5 encuenira que ahora 3 masa es de 5,09
Calculr el ndmero de moleculas de oigeno que hay dentro del gobo,

Solucion:

Masa de oxgeno = 303g- 500 = 0034

Lol ded, 602+ 10% molbulas o ),
Lgdel, — Lmolde,

0059de), =041 moleulos de
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La masa atomica de [a plata es 1079 u. ;Cuantos gramos son 0,23 mol
e plata?
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La masa atomica de la plata es 107,9 u. ;Cuantos gramos son 0,25 mol
de plata?

Operando:

ozm% 7
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La masa atomica de la plata es 107,9 u. ;Cuantos gramos son 0,25 mol
de plata?

Operando:

1078
025 W’){fﬂg
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(Cuantos atomos son 0,9 mol de plata? ;Y 0, mol de magnesio?

E1 ambos Casos:

|
054 Dims_ 3011107 o
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(Cuantos atomos son 0,9 mol de plata? ;Y 0, mol de magnesio?

EN ambos Casos:
602210 omos

23
05 m T 11-10% atomos
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(Cuantos gramos son 0,5 mol de plata? ;Y 0,9 mol de magnesio’

Dato: masa atomica de [a plata = 1079 .
Dato: masa atomica del magnesio = 24,3 1
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e Plata:

Operando:

0,5 mdl -

e Magnesio: 0,5 madl - O 6 —
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Operando:
e Plata: 0,5 madl -

e Magnesio: 0,5 madl -

1079 g
— 5395
L6 95 g
24 3
28 _ 1515¢

1 |
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Tenemos 5 10 dtomos de plata, ;cudntos moles representan? ;Y s hay
5 10 atomos de magnesio?
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Tenemos 5 - 10% atomos de plata, ;cudntos moles representan? ;Y si hay
5+ 10* &tomos de magnesio?

En ambos casos:

[ mol
h10% 4 =83 mol
D
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Tenemos 5 - 10% atomos de plata, ;cudntos moles representan? ;Y si hay
5+ 10* &tomos de magnesio?

En ambos casos:

[ mol
h10% 4 =83 mol
@
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Tenemos 5+ 10 aomos de plat, ;cuantos g representan’
(Vs tenemes 5 - 10° domos de magnesio? 1\
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Tenemos 5 - 10%* atomos de plata, ;cudntos gramos representan?
L
;Y si tenemos 5 - 10 dtomos de magnesio?

Tomando el dato de la actividad anterior:

g
* Plta: 83 -~ s 895,57 ¢
L el

* Magnesio: 8,3 md - @ =20169¢

1 6l
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Tenemos 5 - 10%* dtomos de plata, ;jcuantos gramos representan?
;Y si tenemos 5 - 10 dtomos de magnesio?

Tomando el dato de la actividad anterior:
1079¢

L
243 ¢

]

e Plata: 83 mdl- = 895,90/ ¢

* Magnesio: 8,3 md - =20169¢
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Tenemos 29 0 plta, jcuantos moles G pat epresenta’
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Tenemos 29 0 plta, jcuantos moles G pat epresenta’
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Tenemos 25 ¢ de plata, jcuantos moles de plata representan?

Operando:
I mol

25g-0g20,23mol
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Tenemos 25 ¢ de plata, jcuantos moles de plata representan?

Operando:
I mol

g g

= (023 mol
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En 25 g de magnesio, jcuantos moles de magnesio hay?

Operando:
[ mol

M'@g

= 1,03 mol
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En 25 g de magnesio, jcuantos moles de magnesio hay?

Operando:

L mol
ST g

= 1,03 mol
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Tomando el dato obtenido en la actividad 6:

1.4+10% 4tomos

137
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Tomando el dato obtenido en la actividad 6:

10D 4
023 - 2 11(;datomos = 1.4-10% dtomos
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1 23 06 magnesio, ;cuantos &lomos ¢ magneslo
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En 25 g de magnesio, ;cuantos atomos de magnesio hay?

Tomando el dato obtenido en [a actividad /-

B ija oms _

2+ 107 atomos
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En 25 g de magnesio, ;cuantos atomos de magnesio hay?

Tomando el dato obtenido en [a actividad /-
6022107 dtomos

103l = 6,210 dtomos
L pd




Adjuntos

Q indice.pjp
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